Firma

Analisi I Quarta Esercitazione - ICI - 16 Gennaio 2003

n. 1

Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

el 2n
Domanda 1) La serie Z M, converge se e solo se
= 167
1) |z| <4 2) |zl <1
3) I<zr< -1 4) z=-5

Domanda 2) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =
In (2 + 21‘2)

cos (2z) In (2) per z che tende a 0.

1) (149/21n(2)) x>
3) (1+2ln(2)x

2) (149/2In(2))x
4) (1+2In(2))z?

: —2n®
Domanda 3) Calcolare, se esiste, nll_r)go %

1) % 2) 0
3) non esiste 4) oo

Domanda 4) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =

v/1 —sin (2z)
(1+1In(1+2))°
1) _77.’1}

2) —4dz

3) nessuna delle altre risposte & corretta
4) ExQ

2

— 1 per z che tende a 0

Domanda 5) Per quali valori di # € [=F,Z] la serie
>0 o (3sin(z))™ converge?

1) (-1/3,1/3)

2) —arcsin (1/3) < z < arcsin (1/3)
3) [—arcsin (1/3),arcsin (1/3)]

1) [-3,3]

Domanda 6) Calcolare la somma della serie Z (1/2)™.
n=-—1

1) 8/3 2) 2/3 3) 4 4) —4/3

2?2+ 3z

Domanda 7) Sia f la funzione definita da f(z) = e sia

F(z) = /5m f(t)dt. Allora F

1) ha un minimo relativo

2) @ strettamente decrescente nel suo dominio
3) non ha minimo

4) & negativa per z > 5 nel suo dominio

Domanda 8) Calcolare la somma della serie Z (1/2)".
n=1

1) 1/6 2) 1 3) 1/2 4) —1/3

2
Domanda 9) Calcolare, se esiste, lim M
z=0  (sin (3z))

1) 0
1

? 4

3) 61

4) nessuna delle altre risposte & corretta

Domanda 10) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =
In (2 4 2z)

l—l—Tl(Qw) —In (2) per z che tende a 0.

1) 1-2In(2))z

3) (—g +n (2)) 2>

2) (g—2ln(2)>x
4) (—g+4ln (2)) z?

— 3z 3
e -1
Domanda 11) Calcolare, se esiste, lim u
20 sin (3z) — 3z
1
1) 6 2) 0 3) % 4) o






Firma
Analisi I Quarta Esercitazione - ICI - 16 Gennaio 2003
n. 2

Risposte
Domande |12 |34 |5|6|7|8[9|10]|11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

Domanda 1) Calcolare la parte principale della funzione f(z) = Domanda 7) Per quali valori di = € [_7”, %] la serie

/1 —sin (2 =) : n 2
% — 1 per x che tende a 0 Y=o (3sin (2))" converge
1+In(1+x)

- ) 3) _4 o) —3 1) (=1/3,1/3)

) 57 ) o ) —4w ) —3z 2) —arcsm(1/3) < z < arcsin (1/3)

3) [-3,3]
—ond 4 arcsin (1/3) , arcsin (1/3

Domanda 2) Calcolare, se esiste, lim 2n” + 3n ) = A/3), (1/3)]

n—oo —3n3 + 3n? + 4

m—}-)

Domanda 8) La serie E , converge se e solo se

1) non esiste 2) n=0

3) oo 4)

W@

1) 1<z<9
3) ze[-9,-1)

2) ©=-5
) 4) z € (-9,-1)
Domanda 3) Calcolare la somma della serie Z (1/2)".

n=1 . . .
Domanda 9) Calcolare la parte principale della funzione f(x) =
1) 2/3 2) 2 3) 1 4) 1/2 . ) parte princip f(@)
T+sm () In (2) per z che tende a 0.

Domanda 4) Calcolare la somma della serie Z (1/2)™.

1) (1-3In(2)z 2) —g+4ln(2)) z?

n=-—1
1 4 2) 8/3 3) —4/3 9 2/3 3) (1—2In(2)z 4) g—mn(z))x
(1)’
Domanda 5) Calcolare, se esiste, th m Domanda 10) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =
Tz— —
In (2 + 2m2)
1) oo 2) 3) 6 4 0 Teos(@2) In (2) per z che tende a 0.
2 3 2
— 2
Domanda 6) Sia f la funzione definita da f(z) = 2 +3z e sia 1) (2 +2(2) = 2) 1+2m(2))z

3) (149/21n(2))z? 4) (1+2In(2))a?

F(z) = /: f(t)dt. Allora F

—1)?2
1) & negativa per > 5 nel suo dominio Domanda 11) Calcolare, se esiste, lim (cos(3z) —1)7

z—0

2) & positiva per £ > 5 nel suo dominio
3) & positiva per z < 5 nel suo dominio
4) ha un massimo relativo

(sin (3z))*

3) 0 g 8L

N

1)
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n. 3

Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

. —2n® + 3n
lim

Domanda 1) Calcolare, se esist:e, et m

1) non esiste
2
3) 3

2) 0
4) oo

Domanda 2) Per quali valori di z €
> o (3sin(z))™ converge?

[’T",g] la serie

1) (=1/3,1/3)
2) (—arcsin (1/3), arcsin (1/3))
3) [-3,3]
4) [—arcsin (1/3),arcsin (1/3)]
Domanda 3) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =
In (2 + 2m2)
— = —In(2 h, .
cos (22) n (2) per z che tende a 0

1) (14+9/2In(2))x
3) (1+9/21n(2))z?

2) (1+2In(2))z>
4) 1+2In(2)z

Domanda 4) Calcolare la somma della serie Z (1/2)".
n=1

1) 2/3 2) 1/2 3) 2 4) 1

z?2+ 3z
—4

Domanda 5) Sia f la funzione definita da f(z) =
F(z) = / f(t)dt. Allora F
5

1) & definita in (4, +00)

2) @& negativa per z > 5 nel suo dominio
3) & positiva per z < 5 nel suo dominio
4) ha un massimo relativo

e sia

o0 2n
Domanda 6) La serie Z (z +5)

T, converge se e solo se

n=0

1) z € (-9,-1)
3) |z—5/<16

2) z=-5
4) z€[-9,-1)

Domanda 7) Calcolare la somma della serie Z (1/2)™.
n=-—1

1) —4/3 2) 8 3) 4 4) 2/3

Domanda 8) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =
% —In (2) per z che tende a 0.

1) —g+ln(2)>m2 2) (1—2In(2)e

3) —g+41n(2)> z? 4) 1-3In(2))z

-3z _ 1 3
Domanda 9) Calcolare, se esiste, lim (67)
z50 sin (3z) — 3z

1

1) 6 2) 0 3) oo 4) %

Domanda 10) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =
1 —sin (2z)
(1+41n(1 +x))?

1) nessuna delle altre risposte & corretta

— 1 per z che tende a 0

2) —4z
3)

11
4) 7.’1)2

2
Domanda 11) Calcolare, se esiste, lim (cos (3z) — 1)

2=0  (sin (3z))*
1) nessuna delle altre risposte & corretta
81
2) —
(154
3) 1
4) oo
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n. 4

Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

o0
Domanda 1) La serie Z ( T converge se e solo se
n=0

1) |z+5| <4
3) z=-5

2) z€[-9,-1)
4) 1<z<9

—1)2
Domanda 2) Calcolare, se esiste, lim (cos (3z) —1)°

@=0  (sin (3z))*
1) o
2) nessuna delle altre risposte & corretta
3) 0
1
4) =
) 4

Domanda 3) Calcolare la somma della serie Z (1/2)".

n=—1
1) 8 2) 2/3 3) —4/3 4) 4
5.3
Domanda 4) Calcolare, se esiste, lim 2n” + 3n

n—oo —3n3 + 3n? + 4

1) 0 2)
3) non esiste 4)

wlmg

—3z 3
e -1
Domanda 5) Calcolare, se esiste, lim Q
z—0 sin (3z) — 3z
1) nessuna delle altre risposte & corretta
2) 0
3) oo
81
4 -
) 4

Domanda 6) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =
In (2 + 2z)

—In(2 he tende a 0.
1+ sin (22) n (2) per x che tende a

1) (1-2In(2))z

2) (—g +41n (2)) z?
3) (—g+hum>x2

4) (g _ 21n(2)> .

Domanda 7) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =

In (2 + 21‘2)
— 0 —In(2 h .

CcoS (2:1;) Il( ) per x che tende a 0

3 ) ]
D g2 )= 2) (1+2In(2)z
3) (1+2h(2)e 4) (1+9/2In(2)) 2’
i i i 2 +3z

Domanda 8) Sia f la funzione definita da f(z) = —— -~ esia

F(z) = /5m f(t)dt. Allora F

1) & definita in (—o0,4)
3) ha un massimo relativo

2) non ha minimo
4) & definita in R\ {4}

Domanda 9) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =
1 —sin (2z)
(1+In(1+z))’
1) —4z

— 1 per z che tende a 0

2) 0 3) —3z 4)

Domanda 10) Per quali valori di ¢ € [3Z£,%] la serie
>0 o (3sin ()™ converge?

1) (=1/3,1/3)
2) [—arcsin (1/3),arcsin (1/3)]
3) -l<z<1
4) (—arcsin (1/3),arcsin (1/3))

Domanda 11) Calcolare la somma della serie Z (1/2)™.
n=1
1) 2/3 2) 1/6 3) —1/3 4) 1
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n. 5

Risposte

Domande |12 |34 5|6 |7[8]9|10

11

Scrivere il numero della risposta che si ritiene corretta sopra al numero della corrispondente domanda

el 2n
Domanda 1) La serie 2_: %, converge se e solo se
1) z=-5 2) z€(-9,-1)
3) |z—5 <16 4) |z| <4

Domanda 2) Calcolare la somma della serie Z (1/2)".

n=-—1
1) 2/3 2) 8/3 3) 4 4) 8
(7> —1)°
Domanda 3) Calcolare, se esiste, hm -—
—~0 sin (3z) — 3z
1) 6 2) I 3) oo 4) 0

Domanda 4) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =

In (2 + 2z)

—In(2 h 0.
1+ sin (22) n (2) per x che tende a

2) (—g +In (2)) z?

4) 1-3mn(2)e

1) (1-2In(2))z

3) (§ —2In (2))

Domanda 5) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =

4/1 —sin (2z)
(1+1n(1+2))?°
1) _Tx
2) —4x
3) nessuna delle altre risposte & corretta
4) 0

— 1 per x che tende a 0

—9p3
Domanda 6) Calcolare, se esiste, nllngo #;;1314

wl N

1) o 2)
)

non esiste

Domanda 7) Per quali valori di z € [5F, %] la serie

>0 o (3sin ()™ converge?

1) (—arcsin(1/3),arcsin (1/3))
2) [—arcsin (1/3),arcsin (1/3)]
3) —-1<z<1
4)

Domanda 8) Calcolare la somma della serie Z (1/2)"

1) —1/3 2) 2 3) 2/3 " 4) 1

2?2+ 3z .
e sia

Domanda 9) Sia f la funzione definita da f(z) =

= / f(t)dt. Allora F
5

1) & definita in (—o0,4)

2) non ha massimo

3) & positiva per < 5 nel suo dominio

4) & strettamente decrescente nel suo dominio

2
Domanda 10) Calcolare, se esiste, lim (cos (3z) — 1)

@=0  (sin (3x))*

1) (15—4
2) =

) 4

3) 0

4) nessuna delle altre risposte & corretta
Domanda 11) Calcolare la parte principale della funzione f(z) =
In (2 + 22°
% —1In (2) per z che tende a 0.

1) (14+9/2In(2))=z” 2) (g—t—an (2)) z®

3) (14+9/2In(2)x 4) (14+2In(2))z?






